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Lisa fährt in ein Möbelhaus um ihr Zimmer neu einzurichten. 
Dort kauft sie ein neues Bett, einen Schrank und eine Stehlampe. 

Das Bett kostet 325 € 50 c, der Schrank 199 € und die Stehlampe 27 € 30 c.
In ihrer Geldbörse hat Lisa einen 500 €- und ein 100 € Schein. 

Reicht das Geld für ihren Einkauf?

Tom, Lisa und Paula vergleichen ihre Sparschweine. 
Tom hat die Hälfte von Lisa gespart, die 514 € in ihrem Sparschwein hat. 

Paulas Betrag ist doppelt so hoch wie Toms und Lisas zusammen.
Wie viel Geld haben alle 3 zusammen in ihren Sparschweinen?

RECHNUNG:

RECHNUNG:

ANTWORT:

ANTWORT:

TexTaufgaben aus 
dem allTag

500 €

+ 100 €

B = 325 € 50 c 325 € 50 c 600 €

S = 199 € 00 c + 199 € 00 c

SL = 27 € 30 c + 27 € 30 c

551 € 80 c 600 € 00 c

- 551 € 80 c

49 € 80 c

Ja! Lisa kann ihre Sachen bezahlen.

Sie haben zusammen 2313 € in ihren Sparschweinen.

514 : 2 = 257 € 771 x 2

T = 257 € 1542

L = 514 €

P = 1542 € 514 € 1542 €

+ 257 € + 514 €

771 € + 257 €

2313 €
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